

Berichtigungen zum IV. Jahresbericht.

Seite	359	Zeile	9	von oben	„Nachtigallen“ statt Nachtigalen.
„	„	„	11	„	„ hinter Schlossgarten einzufügen „zu Schelitz.“
„	361	„	2	„	„ unten „Ziemer oder Ziemerdrossel“ statt Ziemer- oder Zimmerdrossel.
„	370	„	13	„	„ oben „Sumpfrohrsängers“ statt Schilfrohrsängers.
„	371	„	9	„	„ in Klein-Strehlitz“ einzufügen hinter „und.“
„	373	„	4	„	„ unten „gefüllte Nisthöhle“ statt gefüllten Nisthöhlen.
„	380	„	10	„	} „Kroë“ statt Kroe.
		„	und	„	
„	381	„	8	„	
„	383	„	5	„	einzufügen: „Nusshacker“ bei Neustadt O/Schl.
„	385	„	12	„	„ Klein Strehlitz“ statt Klein Schahlitz.
„	389	„	15	„	„ oben „Bei Neustadt O/Schl. ist er im Winter häufiger“ statt Bei Neustadt O/Schl. soll er im Winter häufiger sein.
„	393	„	13	„	„ unten lies „Blexersande“ statt Klepersande.
„	„	„	6	„	ist die Notiz: „In Oldenburg . . . gesehen“ auf <i>Ardea purpurea</i> zu beziehen.
„	395	„	14	„	„ oben lies „5 Eier“ statt 3 Eier.
„	401	„	13	„	ist statt Ringelgans „Eiderente“ zu lesen und demgemäss die Notiz auf Nr. 229 zu beziehen.
„	403	„	8	„	„ unten lies „Aus Halle“ statt ausserhalb.
„	406	„	8	„	„ oben lies „Flinsberg“ statt Flensburg.